
Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, a Câmara 

Municipal de Vereadores reuniu-se em SESSÃO SOLENE, para fazer o descerramento 

da Galeria Lilás e realizar a entrega do Troféu Mulher Cidadã. Para compor a Mesa de 

Cerimônia, a secretária executiva da Câmara, a Sr.ª Ivânia, convidou a vereadora 

ELIZANDRA T. FLORENCIO, presidente da Câmara Municipal e demais vereadores. 

A presidente ELIZANDRA, agradeceu a presença de todos e declarou aberta a Sessão 

Solene de descerramento da Galeria Lilás e entrega do Troféu Mulher Cidadã. Em 

seguida, foi ouvido o Hino Nacional Brasileiro e o Hino Municipal. Após serem entoados 

os hinos, a presidente Elizandra, leu os motivos que a levaram a criar a Galeria Lilás: a 

Galeria Lilás, foi criada pela Resolução nº 01, de 28 de abril de 2021. Esta Resolução, 

teve por finalidade criar o espaço, e uma forma de homenagear não apenas as vereadoras 

dessa Casa, mas todas as mulheres que buscam conquistar seu lugar. O trabalho de todas 

é imprescindível para o fortalecimento da política, democracia e da sociedade. A luta pelo 

direito das mulheres vem progredindo não só no Brasil, mas em todo o mundo. Alguns 

avanços já foram conquistados nas últimas décadas, como o direito ao voto e o direito de 

serem eleitas. Porém, em relação a representatividade das mulheres na política, esse 

debate ainda se encontra muito distante do desejado. Muitas mulheres ainda têm 

dificuldades de ocupar cargos de poder, serem eleitas ou terem voz ativa nas tomadas de 

decisões políticas. Isso acontece devido à exclusão histórica das mulheres na política e 

que reverbera, até hoje, no nosso cenário de baixa representatividade feminina no 

governo.  O descerramento da Galeria Lilás foi feita pelos senhores, Claumir Cesar de 

Oliveira e Sidemar de Oliveira, prefeito e vice-prefeito municipal, presidente da Câmara 

Municipal de vereadores a vereadora Elizandra Teresinha Florencio, legislatura 

2020/2024, as senhoras Viviane Camargo e Adriana de Oliveira primeira e segunda dama 

do município, a Sr.ª Nara filha da ex-vereadora Norma Olivia Willers, legislatura 

1997/2000, em memória, a Senhorita Marivania Silveira filha da ex-vereadora Rosalina 



da Costa Silveira, legislatura 2001/2004, em memória, a ex-vereadora, a Sr.ª  Marta 

Grams, legislatura 2005/2008, a ex-vereadora a Sr.ª Luciana Grams Hauenstein, 

legislatura 2013/2016 e a ex-vereadora ELissandra Graziela Berlet, legislatura 

2017/2020. As mulheres que descerraram a Galeria Lilás, receberam mimo, entregue 

pelos vereadores Gilmar, Roberto, Valmir, Vilmar, Marciano, Rigo, Alcione e Elizandra. 

Após o descerramento da galeria os vereadores ocuparam espaço na plateia, e a Secretária 

da Administração Municipal a senhorita Andreia Iltchenco, conduziu a entrega do Troféu 

Mulher Cidadã. A Mesa para a entrega do Troféu Mulher Cidadã foi composta pelo 

prefeito municipal Claumir Cesar de Oliveira, a primeira dama Viviane Camargo, vice-

prefeito Sidemar de Oliveira, segunda dama Adriana de Oliveira, secretária municipal da 

Promoção Social Elizete de Andrade, presidente da Câmara Municipal Elizandra 

Florencio, segunda princesa Natalia Bardoza, primeira princesa Hellen Schuster e a 

rainha Fernanda Beutler. A secretária da Promoção Social Elizete de Andrade, deixou 

suas considerações dizendo: minha homenagem especial as mulheres trespalmeirenses, 

que estão representando as demais mulheres, que com determinação tem conquistado seu 

espaço na comunidade, mesmo diante das dificuldades, sejamos fortes. Hoje é uma noite 

de festa, estamos realizando a escolha do Troféu Mulher Cidadã, mulheres guerreiras, 

com espirito de liderança, solidarias, em busca do bem comum. Estamos muito bem 

representadas, e hoje estão colhendo os frutos que semearam com seu trabalho. 

Parabenizo a todas, que foram lembradas com a indicação, em nome da secretaria da 

Promoção Social e de toda a sua equipe, desejamos os parabéns as mulheres que aqui hoje 

estão nos representando. O vice-prefeito Sidemar de Oliveira, deixou suas 

considerações dizendo: parabéns a todas as pessoas que com seu trabalho e dedicação 

transformaram nosso município, em um lugar melhor para viver, são 33 anos de 

emancipação, de muitas conquistas. Parabéns as mulheres indicadas para o Troféu Mulher 

Cidadã, e todas as mulheres de nossa terra, mulheres da cidade e do campo, que fazem o 



melhor para sua família e para a comunidade trespalmeirense. Parabéns e meu 

agradecimento as mulheres que passaram por esta Casa, deixaram um belo legado, para 

nosso município. O prefeito municipal Claumir Cesar de Oliveira, deixou suas 

considerações dizendo:  ontem o nosso município completou 33 anos de emancipação 

política administrativa, são 33 anos de crescimento em todas as áreas. Parabéns a todos 

que fizeram e fazem a nossa história. Temos o mesmo otimismo que a comissão de 

emancipação tiveram na década de 80. Somos um município jovem, mas, com uma 

caminhada bem mais antiga, os nossos primeiros moradores chegaram em 1912. Hoje 

quero destacar o trabalho da mulher trespalmeirense, as indicadas desta noite para o 

Troféu Mulher Cidadã, meus parabéns a cada uma de vocês, nossa gratidão, pois não 

cansam de fazer de nosso município um lugar melhor. Em 2015, foi criada a lei que 

institui o Troféu Mulher Cidadã, onde reconhece o trabalho das mulheres. Parabenizo a 

iniciativa da presidente desta Casa, a vereadora Elizandra por criar a Galeria Lilás, para 

homenagear as mulheres que passaram, está passando e passarão por este poder 

legislativo, tive o prazer de legislar juntamente com algumas destas mulheres. Parabéns 

também, presidente pelo trabalho que vem desenvolvendo nesta Casa, juntamente com os 

demais vereadores. Parabéns a todos os munícipes que de uma forma ou de outra 

contribuíram para o desenvolvimento do nosso município. Após os pronunciamentos a 

secretária Andréia deu continuidade a solenidade, dizendo que a lei municipal 1.642, de 

25 de fevereiro de 2015, instituiu o Troféu Mulher Cidadã no município de Três 

Palmeiras, com o intuito de premiar a mulher que tem se destacado ao longo de sua vida, 

pelos relevantes serviços prestados a comunidade trespalmeirense. Este ano é a quinta 

edição do Troféu Mulher Cidadã, com seis indicações através das entidades municipais. 

As enticadas para o Troféu Mulher Cidadã no ano de 2021, são as senhoras: Idelmira 

Portes dos Santos, Loivani Teresinha Colares, Marlene Zanella Pieri, Nelci Rocha, Salete 

Scariot e Tereza Maria Barboza, as mulheres indicadas receberam certificado e rosas das 



mãos da secretária da Promoção Social Elizete Fatima de Andrade e das soberanas. Dona 

Antônia Sandri Troféu Mulher Cidadã 2020, estava presente e também recebeu rosa. Com 

duas indicações o Troféu Mulher Cidadã do ano de 2021 do município de Três Palmeiras 

ficou com Loivani Teresinha Colares. Em seguida a secretária Andréia, leu o histórico da 

Mulher Cidadã 2021. A profe Loiva, como carinhosamente é conhecida, nasceu em 29 de 

outubro de 1959, filha de Boaventura, em memória e Lurdes Toni da Silva. Casada com 

José Carlos, tem dois filhos Rodrigo e Paulo André, e um neto Pedro Henrique. Dedicou 

grande parte de sua vida em prol da educação, e aprendizagem de seus alunos, professora 

de matemática, trabalhou como professora na Linha Nova, Linha Caneleira, Alto da Serra, 

Linha Fortaleza, Vila Progresso e na Escola Estadual José Antônio Ferronatto. Esteve 

como secretária municipal da educação e cultura, por oito anos. Sempre muito preocupada 

e comprometida com a qualidade da educação do município, colabora até agora, a frente 

dos projetos municipais, da banda marcial, bale, teatro, corais. Também, sempre se 

dedicou as pastorais da igreja, muitos anos foi catequista, membra do ECC, tia do CLJ, 

faz parte da liturgia e conselho paroquial. Companheira fundadora, e vice-presidente do 

Lions Clube de Três Palmeiras. Sempre solidaria, comprometida, dedicada para ajudar a 

comunidade trespalmeirense. A profe Loiva, todo o nosso carinho e gratidão.  A Mulher 

Cidadã 2021, Loivani Teresinha Colares, recebeu o troféu do prefeito Claumir e sua 

esposa, vice-prefeito Sidão e sua esposa, e a presidente da Câmara Municipal entregou 

um mino. Após receber o troféu, a Mulher Cidadã 2021, Loivani Teresinha Colares se 

manifestou, fazem trinta e oito anos que resido neste município, não sou filha deste chão, 

mas aqui eu vivi os meus melhores momentos, é em Três Palmeiras que construí a minha 

família, por isso, é a terra que eu amo, não desprezando a terra onde nasci. Mas foi aqui 

que plantei os melhores frutos, foi aqui que colhi os melhores frutos, porque quando a 

gente forma uma família, quando a gente tem filhos maravilhosos, lindos, inteligentes, 

um presente de Deus. Para min, a minha família é o meu orgulho, e essa comunidade me 



fez construir esta família que eu tanto prezo e que tanto me ajuda na minha caminhada. 

Hoje estou emocionada, por este momento, sou grata, por esta lembrança, por esta 

indicação. Talvez não fosse tão merecedora, mas sei do compromisso, como cidadã, que 

tenho em fazer algo por essa terra. Desde quando vim morar em Três Palmeiras, em 1983, 

começou a minha caminhada, e nunca parei de lutar pelas pessoas que tanto necessitam. 

A minha trajetória, Magal, é grande sim, andei por todos os cantos deste município, é por 

isso que conheço, as pessoas onde elas moram, porque fiz parte deste chão, andando por 

todos os lugares. Quero agradecer de coração, por esta singela homenagem, por ser 

indicada, pelo trabalho que realizei. Sei que tenho muito a fazer por este chão, e aqui 

estou me colocando sempre a disposição, para continuar este trabalho, voluntario ou não, 

mas estarei sempre pronta para fazer o melhor por Três Palmeiras. Após o encerramento 

da quinta edição Troféu Mulher Cidadã, os vereadores foram convidados a reassumirem 

o plenário, para dar andamento a sessão solene, e se prenunciarem se assim o quisessem:  

Vereador Alcione Mateus de Oliveira: Após as saudações, se manifestou: sabemos da 

importância que a mulher tem para uma família. Estamos hoje fazendo esta homenagem 

para as ex-vereadoras e a vereadora deste mandato, com a Galeria Lilás, e também a 

Mulher Cidadã e todas as indicadas para o troféu, e as demais mulheres presentes. Quero 

dizer a família Silveira, a mãe de vocês não está mais entre nós, mas podem ter certeza, 

ela não deixou história somente nesta Casa, mas também em nosso município. A família 

da dona Norma, também, ela não se encontra mais entre nós, mas como falei para a família 

Silveira, ela deixou sua história nesta Casa e também na sociedade. Podem ter certeza que 

lá decima, onde elas estão, estão se sentindo honradas. As mulheres são muito importantes 

numa casa, num escritório, em todos os lugares, seja no legislativo, executivo. Minha 

homenagem também, a nossa colega e as demais vereadoras que estão presentes e que 

também passaram por esta Casa, parabéns, Deus abençoe. Não poderia deixar de desejar, 

mesmo atrasado feliz dia das mães, para todas as mães que estão aqui, Deus as abençoe, 



que seus sonhos se realizem. Ontem era o dia do nosso município, nos sentimos honrados 

por morar nesta cidade, sabemos que esta cidade só tem a se desenvolver, Deus abençoe 

vocês Magal e Sidão, vocês sabem que é um desafio, mas esse desafio junto com Deus 

podem ter certeza que vai dar certo. Parabéns profe Loiva, pelo troféu Mulher Cidadã, a 

gente sabe da sua trajetória nesta cidade, parabéns também as demais indicadas, pelo 

trabalho que realizam, Deus as abençoe. Vereador Gimar Antônio Boza: Após as 

saudações, se manifestou: olhando para esta Galeria Lilás, me sinto honrado de ter 

trabalhado com a maiorias dessas vereadoras, menos com a Elissandra que não, pois no 

mandato dela não fui vereador. As demais mulheres, tive o prazer de trabalhar, pessoas 

maravilhosas, competentes, que desempenharam um bom trabalho nesta Casa. Que bom 

que foi feita esta galeria, parabéns para a nossa presidente da Câmara por criar esta 

galeria, essas mulheres ficarão lembradas pela coragem de terem trabalhado em prol de 

nosso município, sei de suas competências, e de seus trabalhos. Parabéns ao nosso 

município, pelos 33 anos de emancipação política, no dia de ontem. Desejo ao prefeito e 

vice-prefeito um bom trabalho, todos os gestores que passam pelo executivo querem 

deixar a sua marca, e com certeza vocês também irão deixar, como os demais que 

passaram. Vereador João Adélcio Flores Rigo: Após as saudações, se manifestou: 

ontem o nosso município completou 33 anos é uma satisfação para mim falar sobre a 

nossa terra, município jovem, mas teve tanto desenvolvimento, e com certeza terá ainda. 

Todos os prefeitos que por aqui passaram com certeza contribuíram com o 

desenvolvimento. Desejo que a equipe Magal e Sidão juntamente com os vereadores, 

tenham bom êxito, para que cada vez o nosso município se desenvolva cada vez mais, 

parabéns para todos os munícipes. Parabéns para a nossa presidente pela iniciativa de 

formalizar essa Galeria Lilás, onde homenageia muita merecidamente todas as mulheres 

de Três Palmeiras, e inclusive as mulheres que passaram por esta Casa. A dona Norma, 

dona Rosa Silveira, que infelizmente não estão mais conosco, mas seus familiares estão 



aqui, a Marta, a profe Luciana, a Elis foram minhas colegas e a Elizandra que está 

começando o trabalho dela. É uma coisa nova para o nosso município, e com certeza, as 

mulheres cada vez mais está conquistando o seu espaço. É um orgulho também estar 

participando desta quinta edição do troféu Mulher Cidadã, outras vezes a gente indicava 

e acontecia em outros lugares. Parabéns a todas as mulheres indicadas ao troféu, dona 

Salete Scariot, dona Marlene Pieri, dona Tereza Barboza, dona Idelmira, dona Nelsi, e a 

dona Antônia Mulher Cidadã 2020. São mulheres merecedoras, mulheres de muito 

trabalho, contribuição que só engrandeceram o nosso município. Meus parabéns em 

especial a profe Loiva, por ela ser a Mulher Cidadã deste ano, com certeza todo o trabalho 

que ela fez, se dedicando a sociedade, é muito merecido. Vereador Marciano Luis 

Ecker: Após as saudações, se manifestou:  agradeço todas as famílias que vieram aqui, 

para prestigiar este evento. Agradecer aos familiares da dona Norma, em memória, a 

família Silveira, pois dona Rosa Silveira também passou por esta Casa, a Luciana Grams 

Hauenstein, trabalhamos junto nesta Casa, a Elissandra Berlet também trabalhamos junto, 

a nossa presidente Elizandra Florencio. Quero deixar a minha esposa Marta, que também 

fez parte desta Casa, minha homenagem especial. O que falar Marta, de uma pessoa doce, 

carinhosa, delicada, criativa, uma mãe maravilhosa, uma super professora, encantadora 

de seus alunos e foi na educação infantil que se encontrou como profissional, dona de 

uma voz encantadora, uma sonhadora, batalhadora, disposta a ajudar sempre que possível, 

sempre correndo para ajudar toda a comunidade, foi vereadora desta Casa, onde 

juntamente com as colegas muito bem representou o município de Três Palmeiras. Minha 

saudação toda especial a todas as indicadas ao troféu mulher cidadã, dona Idelmira Portes 

dos Santos, dona Loivani Teresinha Colares, dona Marlene Zanella Pieri dona Nelci 

Rocha, dona Salete Scariot e dona Tereza Maria Barboza. E também minha saudação para 

a dona Antônia Sandri da edição 2020. Parabéns a todas as mães, pela passagem do seu 

dia, só quem é mãe para saber do cuidado com os filhos, ela pergunta onde o filho vai, 



que horas chega, se não fossem as mães não estaríamos no mundo. Parabéns a todos os 

munícipes pela passagem dos 33 anos de nosso município, parabéns a todas as pessoas 

que correram, batalharam muito para o nosso município ser emancipado, de Colônia do 

Pito para Três Palmeiras, gastaram dinheiro próprio, para conseguir que o nosso 

município se emancipasse. Minha saudação a todas essas pessoas, nossos agricultores, 

comerciantes, a toda a nossa querida comunidade que batalhada, que está crescendo a 

cada dia mais. Parabéns ao nosso prefeito Magal, vice-prefeito Sidão, pela administração, 

é um comprometimento com a sociedade, parabéns também a todos os prefeitos que 

administram o nosso município, nesses 33 anos de emancipação politica administrativa. 

Parabéns a todos os vereadores que passaram por esta Casa, pelo ótimo trabalho, todos 

foram essenciais nesta Casa, de uma maneira ou outra. Estávamos fazendo as contas entre 

os vereadores e suplentes já se passaram uns cem vereadores. Parabéns também aos vice-

prefeitos. Parabéns a todas as famílias trespalmeirenses. Vereador Roberto Ferreira da 

Luz: Após as saudações, se manifestou, para nós vereadores nos sentimos felizes ver esta 

Casa cheia, que bom que sempre fosse assim, o nosso trabalho tem que ser avalizado, e 

analisado por cada um de vocês. Seria muito bom que nas sessões tirassem um tempinho 

e venham na Câmara, é um convite que a gente faz para vocês. Quero cumprimentar todos 

os munícipes pelos 33 anos de nosso município, agradeço a comissão emancipacionista, 

que foi quem correu, quem batalhou para emancipar o nosso município, e ontem 

completamos 33 anos de emancipação. A cada um desses vereadores que por aqui 

passaram, cada prefeito fez a sua história, fez o seu trabalho, hoje estão aqui o Magal e o 

Sidão, vão fazer a sua parte e futuramente outras pessoas aqui estarão. Também quero 

agradecer e parabenizar cada uma dessas mulheres que foram indicadas para o troféu 

mulher cidadã, todas vocês poderiam ter sido escolhidas, mas, a profe Loiva foi a 

escolhida, parabéns, como a profe falou foi um trabalho prestado ao nosso município, 

essa homenagem foi justa, um reconhecimento pelo trabalho feito por essa terra. Então, 



só temos que agradecer a vocês. Quero desejar a todas as mães, pela passagem do dia das 

mães, sabemos da importância da mãe, da mulher, da irmã, mulheres trabalhadoras 

aquelas que estão ao lado de seus filhos. Fico muito feliz de poder estar aqui hoje como 

vereador homenageando vocês. Convoco a cada mulher que está aqui para que na próxima 

legislatura que tenha muito mais mulheres aqui, nessa Galeria Lilás, todas sabem da 

capacidade que cada uma tem, vocês podem estar aqui, e devem, porque vocês estão 

adquirindo esse conhecimento, e a mulher na politica ajuda muito. Tive a possibilidade e 

o prazer de trabalhar, eu era secretário da Câmara, quando a dona Norma era vereadora, 

dona Rosa, compadre Everaldo, toda a família Silveira, a família do Eloi, a Marta, a 

Luciana, a Elis, e hoje temos a Elizandra, para nós é um prazer, tenho certeza que na 

próxima temos muito mais mulheres, porque vocês merecem. Parabéns Três Palmeiras, 

parabéns pelo nosso aniversario, eu fico feliz em estar aqui. Falo novamente, Magal e 

Sidão da maneira que estão trabalhando junto com estes vereadores aqui, não somos nós 

que ganhamos, mas é essa comunidade que ganha. Se trabalharmos todos junto pensando 

no município, nas pessoas, hoje a melhor coisa que existe é investir no ser humano. E 

toda a comunidade merece o nosso apoio, e é por isso que iremos fazer um ótimo trabalho, 

junto com vocês. Vereador Valmir Gomes Ferreira: Após as saudações, se manifestou, 

parabéns a nossa colega e presidente Elizandra pela Galeria Lilás. Parabéns a família 

Silveira, família da Norma, as ex-vereadoras, Marta, Luciana e Elissandra, por terem feito 

parte desta Casa. Parabéns também a todas as indicadas ao Troféu Mulher Cidadã, e em 

especial a profe Loiva, mulher cidadã deste ano. Vereador Vilmar Antônio da Silveira: 

Após as saudações, se manifestou, todos nós estamos de parabéns pelos 33 anos de nosso 

município, se trabalharmos junto com este prefeito a gente vai longe. É a primeira vez 

que estou assumindo este cargo, mas graças a Deus estamos no caminho certo. Parabéns 

a profe Loiva, troféu Mulher Cidadã deste ano, em seu nome parabenizo também as 

demais indicadas ao troféu. Parabéns presidente Elizandra, pela ótima ideia de criar a 



galeria Lilás, então minha saudação aos familiares das ex-vereadoras Norma e dona Rosa, 

e as demais ex-vereadoras que também estão presentes, e estão sendo homenageadas com 

esta galeria. A Senhora Presidente, solicita ao vice-presidente da Mesa o Vereador 

Marciano Luis Ecker, para assumir a presidência da Mesa Diretora, para suas 

manifestações. Vereadora/Presidente: Elizandra Teresinha Florencio. Após as 

saudações, se manifestou, meu cumprimento todo especial a toda a comunidade que nos 

prestigiam, dentro dos devidos cuidados estamos aqui reunidos para prestigiar este 

momento tão lindo e tão gratificante. Desde já meus sinceros muito obrigada, por vocês 

terem vindo nos prestigiar nesta noite. Quero deixar meu muito obrigada a família destas 

super mulheres que estão nesta galeria, eu acredito que é um pouquinho de cada uma 

delas, que me inspirou a dar um paço dentro da política, dona Norma em memória, seus 

familiares aqui presentes, quem sou eu para falar da trajetória dela, pois moro a muito 

menos tempo que a maioria de vocês aqui presentes, mas uma trajetória muito linda que 

merece sempre ser lembrada e ser seguida. Dona Rosalina, conheci muito pouco, mas 

tenho conhecimento da família, que tem como característica a alegria, um povo muito 

alegre, unido, família muito linda, parabéns, também passos dela, que devemos seguir 

tanto aqui dentro como na vida lá fora. A Marta, parabéns Marta, pelo trabalho que 

desempenha no nosso município, uma professora, uma mãe, o Marciano foi perfeito em 

suas colocações que foram perfeitas a ti, dei os parabéns para ele, é bem aquilo que ele 

falou, a gente também vê isso de ti. A professora Luciana, hoje nossa secretária, parabéns 

Luciana pela sua trajetória, muitos exemplos bons deixados por ti, aqui nesta Casa, e lá 

fora como pessoa. A Elis, também, a gente já teve contato quando ela era secretária da 

assistência social, onde eu era conselheira tutelar, muito bom trabalhar contigo Elis, 

exemplo de pessoa, um exemplo de mulher, como vereadora, como secretária, enfim 

múltiplas funções né Elis, parabéns. Também quero deixar os parabéns para todos nós 

trespalmeirenses, porque eu acho que o aniversario de Três Palmeiras, é do município, 



mas nós cidadãos trespalmeirenses que fizemos essa historia acontecer, uma história tão 

linda, num lugar onde era apenas conhecido como um lugar onde se passavam os 

tropeiros, e com o tempo tudo foi mudando, foi acontecendo, e se transformou nessa linda 

cidade, Três Palmeiras. A história todos conhecem, mas não podemos deixar de agradecer 

e lembrar daqueles que começaram a 33 anos atrás, fazer com que isso se tornasse 

possível hoje, de estarmos realizados com tudo o que evoluímos. Sabemos que muito 

podemos fazer, e que vamos fazer, muito obrigada a quem deu aquele início, a 33 anos 

atrás, que plantou uma semente, que germinou, e os frutos foram muito bem colhidos, e 

estão sendo desfrutados por nós trespalmeirenses, por pessoas que junto batalharam, 

todos os ex-prefeitos, os ex-vereadores, enfim todos aqueles que passaram pela 

administração, os cidadãos do campo, da cidade, todos tiveram a sua forma de contribuir 

para que hoje chegássemos como estamos, no nosso município. Então, os  parabéns são 

para todos nós, pessoas de bem, pessoas que acreditam, um povo acolhedor, solidário, 

que prospera, que luta, e que acredita no futuro, como nós acreditamos. Quanto a 

administração do nosso prefeito, do nosso vice-prefeito, a gente sabe do 

comprometimento que vocês tem Magal e Sidão, a gente acredita em vocês, nós desta 

Casa, poder legislativo, como já foi colocado pelos demais colegas, a gente vai estar 

sempre a disposição de vocês, a gente confia no trabalho de vocês, sabemos do potencial 

de vocês em todos os setores, em todas as áreas, seja na saúde, na educação, na qualidade 

de vida do nosso povo, na agricultura, aqui na cidade, estamos juntos, de mãos dadas 

como eu sempre digo. Uma coisa muito marcante ficou ontem, não sei se todos 

conseguiram acompanhar, que foi o nosso culto ecumênico, né padre Evair, foi 

transmitido pelo fecebook, devido a pandemia, foi um momento muito lindo, marcante, 

gratificante, espero que no próximo culto ecumênico a gente possa realizar contando com 

a participação da nossa população, espero e confio, e eu acho que todos aqui acreditam , 

a pandemia é um momento delicado, mas vai passar, e a gente poder se reunir e assistir 



um momento tão lindo, e tão gratificante onde podemos nos sentir abençoados, foi muito 

lindo, até comentei hoje, que eu estava lá como vereadora, mas a benção foi tão grande 

que eu consegui trazer para esta Casa. Sintam-se todos abençoados aquele momento foi 

muito prazeroso, deu para sentir a presença de Deus e acredito que ela vai permanecer no 

nosso município, vai estar na casa de cada um de nós, nos abençoando, nos trazendo a 

paz, a calma e a sabedoria. Quero num instante também comentar sobre as nossas 

mulheres que foram homenageadas hoje, quero parabeniza-las dizer muito obrigada, pela 

participação e comprometimento dessas mulheres que nos inspiram, a senhora Idelmira 

Portes dos Santos, que não está presente, mas todos nós conhecemos a história dela, a 

senhora Loivani Teresinha Colares, a senhora Marlene Zanella Pieri, a senhora Nelci 

Rocha, a senhora Salete Scariot, a senhora Tereza Maria Barboza e a senhora Antônia 

Sandri. Quero deixar um recado para vocês. Vejo em vocês, a força e a coragem de 

mulheres que sempre lutaram e buscaram a construção de uma sociedade mais justa, cada 

uma a sua maneira, tem contribuído de maneira relevante para o nosso município, com 

trabalho e exemplo de vida. Vocês são verdadeiras inspirações na nossa sociedade, e 

representam com brilhantismo e coragem cada uma de nós mulheres trespalmeirenses. A 

vocês, em meu nome e em nome de todas as mulheres de nosso município, eu deixo, meu 

muito abrigada. Todas são merecedoras, todas se sintam lisonjeadas por esse momento, 

parabéns profe Loivani, e parabéns a todas as que participaram. Quanto a Galeria Lilás, 

quero dizer que a ideia de criarmos a galeria lilás, e homenagearmos essas fortes mulheres 

que aí estão, vem, a partir da campanha de conscientização pelo fim da violência contra 

a mulher e a valorização do seu espaço na sociedade. Onde temos o mês de agosto 

intitulado como, agosto lilás. Essa campanha vem em alusão ao aniversário da lei Maria 

da Penha. Para defender os direitos da mulher, em situação de violência. Muito já foi 

criado e avançado nos últimos tempos, mas infelizmente as estatísticas ainda nos deixam 

claro, que mesmo com tantas campanhas de alerta, a violência doméstica ainda intimida 



a vida de muitas mulheres, independente de classe, raça, etnia, orientação sexual, renda, 

cultura, nível educacional, idade e religião. E isso nos mostra que a conscientização do 

presente poderá sim mudar estas estatísticas no futuro. Que possamos fortalecer a luta de 

nós mulheres na política, na sociedade em geral, pois vejo que as nossas capacidades são 

múltiplas e podemos sim exercer as mais diversas funções. Mesmo diante de tantos 

desafios e lutas constantes, espaços relevantes já foram alcançados por nós mulheres, que 

sonham, buscam e persistem naquilo que desejam, e principalmente vê em outras 

mulheres a estrema capacidade de fazer a diferença, independente do cargo que exerce. 

A representatividade feminina na política é muito relevante, vejo que ela vem para 

fortalecer ainda mais esse trabalho de entrega e dedicação ao povo. Que esta galeria sirva 

de motivação e conscientização que motive as mulheres a lutarem por seus sonhos e 

objetivos, que os obstáculos sirvam para sustenta-las e fortalece-las ainda mais em seus 

propósitos, e a conscientização pelo fim da violência contra a mulher se torne realidade, 

que todas as mulheres posam serem livres de tudo aquilo que não as deixam serem livres. 

Nada mais havendo a tratar e agradecendo a presença dos Vereadores e comunidade 

presente, a presidente Elizandra Teresinha Florencio, declarou encerrada a presente 

Sessão Solene. 

 

 

Elizandra T. Florencio                                                                 João Adélcio Flores Rigo                                     

Presidente do Legislativo                                                                    1º Secretário 

 

 

 

             

 

  



                                                               

                                                   

 

 

 

 

 

 


